
Leistungen:

- Kreuzfahrt in einer Außenkabine der gebuchten

Kategorie

- Vollpension mit täglich drei Mahlzeiten

(Abendessen Anreisetag bis Frühstück Abreisetag)

- Eine Flasche Wasser pro Kabine am Anreisetag

- Kaffee / Tee nach Mittag- und Abendessen

- Kaffee / Kuchen und Mitternachtssnack je nach

Programm

- Begrüßungs- und Abschiedscocktail mit dem

Kapitän

- Kapitäns-Dinner

- Kreuzfahrtleitung und deutschsprachige

Reiseleitung

- nicko tours Audio-Set bei allen Ausflügen

- Unterhaltungsprogramm an Bord

- Unterhaltungsmusik mit Bordmusiker

- Ausführliche Reiseunterlagen inklusive Reiseführer

- Alle Schifffahrtsgebühren

- Gepäckbeförderung

Schiffsanlegestelle-Schiffskabine und zurück

- Auf allen Reisen, die bis 01.05. enden, ist eine

Flasche Sekt pro Kabine inklusive

Nicht enthalten

Individuelle An- und Abreise, Ausflüge,

Versichserungen, Getränke, Trinkgelder

(Empfehlung € 5-7 pro Person / Tag), sonstige

persönliche Ausgaben

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket 159.00 €

Deutschlandweite Bahnreise nach

Berlin-Spandau bzw. Dresden Hbf und

zurück

79.00 €

Deutschlandweite Bahnreise nach

Berlin-Spandau bzw. Dresden Hbf und

zurück

109.00 €

Deutschlandweite Bahnreise nach

Berlin-Spandau bzw. Dresden Hbf und

zurück

139.00 €

Deutschlandweite Bahnreise nach

Berlin-Spandau bzw. Dresden Hbf und

zurück

179.00 €

Nachprogramm Prag im Doppelzimmer 199.00 €

Nachprogramm Prag im Einzelzimmer 249.00 €

Zuschlag 2-Bett Hauptdeck Kabine zur

Alleinbenutzung

400.00 €

Zuschlag 2-Bett Hauptdeck Kabine zur

Alleinbenutzung

450.00 €

Preise:

26.06.2010 - 03.07.2010 - MS Königstein ****

HD3: 3-Bett Hauptdeck 899.00 €

HX2: 2-Bett Hauptdeck achtern 999.00 €

HD2: 2-Bett Hauptdeck 1099.00 €

OD2: 2-Bett Oberdeck 1299.00 €

Elbromantik

Elbromantik

Vom pulsierenden Berlin durch das malerische Elbtal zum barocken Dresden

8 Tage Berlin-Elbsandgebirge-Dresden / Dresden-Elbsteingebirge-Berlin

MS KÖNIGSTEIN****

Super-Frühbucher-Ermäßigung

100 € p. P. bei Buchung bis 30.11.2009

Frühbucher-Ermäßigung

50 € p. P. bei Buchung bis 31.01.2010

Abwechslung aus lebendigen Städten und

atemberaubenden Naturlandschaften erwartet Sie auf

dieser Flussreise zwischen Berlin und Dresden. Buntes

Treiben und Weltoffenheit zeichnen die deutsche

Hauptstadt aus. Einen schönen Kontrast bieten die

verträumten Schlösser Sans Souci und Cecilienhof in

Potsdam. Erleben Sie Gotik zum Anfassen in

Magdeburg mit seinem Wahrzeichen, dem Dom.

Wandeln Sie in Wittenberg auf den Spuren des

Reformators Martin Luther. Weltbekannt ist das

Meißner Porzellan, welches Sie in der

Porzellanmanufaktur bestaunen können. Nur wenige

Kilometer entfernt, begrüßt Sie das traumhafte

Panorama aus Frauenkirche, Semperoper und

Residenzschloss in der Barockstadt Dresden. Vor

Dresdens Toren erstrecken sich die wildromantischen

Felsen und Täler des Elbsandsteingebirges, die Sie

verzaubern werden.

Samstag: Anreise/Berlin-Spandau

In Berlin-Spandau heißt Sie die Crew Ihres Flussschiffes

ab 15:00 Uhr herzlich Willkommen. Um 16:00 Uhr

haben Sie Gelegenheit, uns auf einer Stadtrundfahrt

durch Berlin zu begleiten (vorherige Anmeldung bei

Buchung notwendig). Gegen 20:00 Uhr heißt es

„Leinen los!“ und Sie haben Gelegenheit, Ihr

„schwimmendes Hotel“ ein wenig zu erkunden. Das

Schiff liegt über Nacht in Potsdam.

Sonntag: Potsdam

Nach dem Frühstück können Sie uns auf den

Busausflug Potsdam begleiten (nur an Bord buchbar).

Sie werden beeindruckt sein, von den liebevoll

restaurierten Gebäuden der historischen Innenstadt.

Nach einem Rundgang durch die Parkanlage von

Schloss Cecilienhof bildet der Spaziergang durch die

wundervollen und beeindruckenden Parkanlagen von

Schloss Sans Souci den krönenden Abschluss von

diesem Ausflug. Das Schiff erwartet die Ausflugsgäste

in Brandenburg, bevor es seine Fahrt auf der Havel

fortsetzt.

Montag: Magdeburg

Gegen Mittag erreicht Ihr Schiff Magdeburg. Begleiten

Sie uns nach dem Mittagessen auf eine

Stadtrundfahrt/ -gang durch die geschichtsträchtige

Landeshauptstadt von Sachsen-Anhalt. Ein Höhepunkt

des Rundganges bildet sicherlich das einzigartige und

farbenfrohe Hundertwasserhaus und der imposante

Magdeburger Dom.

Dienstag: Wittenberg

Am Vormittag erreichen wir die Lutherstadt

Wittenberg. Wandeln Sie mit uns auf den Spuren

Luthers durch die Altstadt Wittenbergs. Gewinnen Sie

bei diesem Rundgang Einblicke in das Leben und

Schaffen Cranachs und Melanchthons und erfahren Sie

viel Wissenswertes über den Reformator bei einer

Führung im Lutherhaus. Am Nachmittag setzen wir

unsere Fahrt auf der Elbe fort.

Mittwoch: Meißen

Genießen Sie die wundervolle Elbelandschaft am

Vormittag auf dem Sonnendeck. Nach dem

Mittagessen macht das Schiff kurz Halt in Riesa, um die

Ausflugsgäste von Bord zu lassen. Der heutige Ausflug

führt Sie zunächst zur bekannten

Porzellanmanufaktur in Meißen. Dort erfahren Sie

Wissenswertes über die Herstellung und können in der

Ausstellung wundervolle Exponate bewundern. Den

Abschluss des Ausflugs bildet ein Rundgang durch den

zauberhaften Stadtkern von Meißen. Das Schiff bleibt

über Nacht in Meißen.

Donnerstag: Dresden

Am Vormittag erreichen wir Dresden. Am frühen

Nachmittag startet der Ausflug Dresden und Pillnitz.

Zuerst erkunden Sie auf der Rundfahrt und dem

anschließenden Stadtrundgang die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten Dresdens, wie die Semperoper,

den Zwinger, aber natürlich auch die Frauenkirche.

Anschließend fahren Sie mit dem Bus nach Pillnitz und

lernen den liebevoll angelegten Schlosspark bei einem

Rundgang näher kennen. Das Schiff liegt über Nacht in

Dresden.

Freitag: Dresden/Bad Schandau/Dresden

Begleiten Sie uns heute auf unseren erlebnisreichen

Busausflug durch das Elbsandsteingebirge mit

Besuch der Bastei. Lernen Sie die Landschaft der

Sächsischen Schweiz mit ihren wildromantischen

Schluchten, bizarren Felsgebilden und

atemberaubenden Aussichten näher kennen. Sie

werden beeindruckt sein. Das Schiff fährt

währenddessen nach Wehlen, wo die Ausflugsgäste

am frühen Nachmittag zur Weiterfahrt nach Bad

Schandau wieder an Bord kommen. Am Nachmittag

haben Sie die Gelegenheit, die zauberhafte Landschaft



auf der Fahrt zurück nach Dresden auch von der

Flussperspektive aus zu bewundern. Am Abend lädt Sie

der Kapitän zum festlichen Abschiedsdinner ein.

Samstag: Dresden/Abreise

Nach einem letzten Frühstück an Bord heißt es

Abschied nehmen. Für die Teilnehmer des

Nachprogramms geht es mit dem Bus weiter  nach

Prag. Die übrigen Gäste treten mit vielen neuen

Eindrücken im Gepäck Ihre Heimreise an.

Die fettmarkierten Ausflüge können vorab als

Ausflugspaket zum Vorzugspreis oder einzeln an Bord

gebucht werden.

Unser Tipp: Buchen Sie das Nachprogramm

Prag gleich mit!

Hier ist eine Vorausbuchung erforderlich

Mindestteilnehmerzahl: 18 Personen.

HInweis: gilt nur für die Richtung Berlin-Dresden.

Die Elbe wird in Deutschland nicht durch

Schleusen reguliert. Deshalb bietet sie eine in

Europa einmalige natürliche Uferlandschafr, ist

aber auch anfälliger für Hoch- oder

Niedrigwasser als andere Flüsse. Kurzfristige

Programmänderungen (Reiseverlauf, Ausflüge)

bei schwierigen Wasserständen bleiben deshalb

vorbehalten. Wenn wegen Niedrig-/ Hochwasser

oder Schiffsdefekt eine Strecke nicht befahren werden

kann, behält sich die Reederei vor, die Gäste zu den

Ausflugszielen mit Bussen zu befördern und / oder den

Streckenverlauf zu ändern. Die Übernachtungen

erfolgen an Bord des Schiffes.

Nur an Bord buchbare Ausflüge

Berlin: Stadtrundfahrt (bei Berlin-Dresden

Anmeldung bereits bei Reisebuchung erforderlich,

30 € pro Person)

Potsdam: Stadtrundfahrt / -gang mit Parkanlagen

Schloss Sans Souci und Cecilienhof

Infos

Reiseveranstalter: nicko tours GmbH, 70499

Stuttgart

Reisepapiere: Für diese Reise benötigen deutsche

Staatsbürger einen gültigen Personalausweis oder

Reisepass. Ohne gültige Ausweisdokumente kann die

Reise nicht angetreten werden.

Gesundheit: Über Infektions– und Impfschutz sowie

andere Prophylaxe-Maßnahmen sollten sie sich

rechtzeitig bei Ihrem Hausarzt informieren.

30 % Kinderermäßigung: Kinder bis einschließlich

11 Jahre

Mindestteilnehmerzahl: 50 Passagiere

Wichtige Hinweise

Kabinen: Ihre Kabinennummer erhalten Sie in der

Regel mit der Buchungsbestätigung. Schiffstypische

Geräusche, wie z.B. vom Schiffsmotor, der Klimaanlage

bzw. Lüftung sind in fast allen Räumlichkeiten zu

hören. Die Kabinen mit dem Vermerk „achtern“ liegen

im hinteren Teil des Schiffes. In diesen Kabinen sind bei

fahrenden Schiff verstärkt Maschinengeräusche

wahrzunehmen. In den Kabinen, die im vorderen

Schiffsteil liegen, sind bei Anlegemanövern und

Schleusendurchfahrten verstärkte Geräusche des

Bugstrahlruders zu hören.

Kleidung: Tagsüber an Bord und während der

Landausflüge können Sie sich ganz nach Geschmack,

bequem und leger ,kleiden. Auf den Außendecks

sollten Sie rutschfeste Schuhe tragen. Zum Abendessen

ist gepflegte Kleidung erwünscht.

Rauchen: Das Rauchen ist nur auf den offenen

Sonnendecks gestattet. Sämtliche Innenbereiche aller

Schiffe, wie Restaurants, Salon, Kabinen, Gänge, etc.

sind Nichtraucher-Bereiche.

Schiffsanlegestelle: Jedes Schiff hat in jedem Hafen

einen Liegeplatz. Manchmal ist dies nicht der erste

Platz am Anleger, sondern man macht „im Päckchen“

fest - es liegen mehrere Schiffe längsseits

nebeneinander.

Weitere Hinweise erhalten Sie mit der

Reisebestätigung.

 


